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100neervez des plantffl de laitue SoL.-Tout sol propre à la culture des minative du lin, sinon il est impoosiblé de
nxiété préférée, laissez-lea monter à céréales et des autres plantes cultivée@ con- savoir quelle quantité de graine& on doit.

e.- Lors la graine est mûre, couper vient également au lin. Si l'on a le X, on employer. Si, après trois jours, 950,70 de

4ý plantep mettre dans un sac en papier, doit donner la préférence aux sols sablo- graines germent, il suffit de mettre lv4 bois-
dre pour faire sécher, puis battre à argileux. Comme l'uniformité des carac- seau de graineq. Si 85 à 95 pour cent ger-. 1 tères est le point le plus important en ce qui ment, il faut mettre 2 boisseaux à l'acreperdu.

&m,-Procurez--vous de la graine de concerne la filasse de lin, il est bon de choisir mais si la proportion de graiffl germées
ùr semez tôt, éclaircissez à 12 par 12 un champ aussi plat que possible,- composé n'est que de 75 à 85VO, il faut employer 2Y4

Bines et désherbez toute la saison. d'un type uniforme de sol, pour que la caps- boi8ftaux de graines. Le lin pèse environ
les racines sont bien développées, les cité d'absorption d.'eau soit partout la même. 56 livres au boisseau.

à graines paraissent et se chargent de ASSO"MENT.-I--O lin ne doit pas revenir ÉPOQUE DES On Connais-
ýý,iFëm et de siliques. Lorsque ces siliques sur la même terre plus d'une fois tous les sait quelle sorte de saison on va avoir, on

bien mùres, coupez, et battez à tamps cinq ou sept ans. Sa place exacte dans pourrait toujours choisir le meilleur moment
l'assolement varie et on a généralement pour lus eeniadles, mais comme cela est im-

On peut produire de la graine de beaucoup l'habitude de le semer après le mais ou une possible, on fera bien de semer la moitié de la

plantes potagères au moyen de autre céréale, ou après un relevé de prairie. récolte aussitôt que la terre peut être mise

es tout aussi simples. La graine FummR.--Il ne faut pu fumer le lin directe- en bon état, et le reste environ une semaine

lépinird, dý.chou, de céleri, de persil, de ment; mieux vaut fumer copieusement une ou dix jours plus tard, Ce système auW

de fèves est tout a" facile à produire. récolte précédente de l'assolement. également l'avantage de mieux répartir le
4a m" ure façon de battreun bon nom- L'engrais artificiel le plus important u IL v 1 l'époque e m

PO r ra ai à 4 la oitison lie lin

de m géumw de graines estde lu frotter le lin e8t la potasse- Comme nous n'avons quand il est très jeune, peut résister à des

'gmuder. pas de potasse àl'heure actuelle, on pourra gelées considérables. En fait, il n'y a que

La Ïraine produite chez soi donnera pres- Peut--ètre, dans les districts qui se trouvent les gelées qui durcissent complètement le
1 bea marines sol qui peuvent l'ablmer.

toujours de meffieurs résultats que la Peè8 de la nert appliquer de 1 er

adotée. paikg-M reffli cette 8aiaon, à une récolte précédente. -1£ lin Se Sème générà-
PRàPARAIUON DU est très impor-ph" d',une alme.lement à la volée, par une journéetant, que le " soit parfaitement ameubli.

0 Lorsque l'on sème A la main, il faut prendre
On doit le labourer à une profondeur modérée

des soins spéciaux pour distribuer la graine
R,4"ur, ÀZL exp. sidtn, C.B. en automne et le travailler au printemps pour uniformément, cur elle est glissante. Semé

le mettre en état de fine division. On ne doit
en rangs, l'écartement entre les ranp ne

semer le lin que sur un sol exempt de mau., doit pas dépasser quatre pouces. On reSU-
vaim herbes. Tous les sarclage qui sont vre la graine d'environ un demi-poum de
faite après la levée de la récolte doivent être

e4 undre de lit péur la fil&m terre, et on roule généralement la surfaüe.
effectués à la main, et avec le plus grand Si la terre contient beaucoup d'aqple, Il
soin, afin d'éviter d'abbuer leà jeunes plantes.

vaut mieuxne pas rouler car ia Wd$Àw POU:où ADÀMB, M.A.) On roule parfois le "avant de lleuwlïlelmr, i enir tro rè,rat dv p compacte ap 16 Oâ.'
maisk ýÜ «À douteux que S roulage soit née"- On Wm du trèfl, Avec le lin, et 00.

usuatiýsoù4um L) *am
trèfleïait une pousse co2w(1éraJ.,ýe la Jpýý éit une p6nti'annitidle*' sa tige, WfWet fibreu- SXUZXCZ,-711 <gù dive in de-1- ý aqde lses rifflff a6e.

porte, dm feuillels étroites et des fleurs lu unS ont
-fleuris bleueuet les autres L, mg,

ou blanches- t ffles. dis. genre blâný On dit que le' lin A,
fibreé auXquelles cette là fim" est tD*ùn in " .mg imew

plante ddit sa geurs bleues 4=UPýpue. un peb eil-ý ýý ,W ràýý est 8r&eý cetto op6rw" làcommerciak 4ont:oitudm.,:Ieùre que1>'ýMý 11 1-n faut 4voireoin dùchOiýsW. aimt
îgeý : La partie ..Hm qým--

1;13&uw oeetralé cù: "c#ènévotWý F W* aucune et non ' ýý s. Iéw Juste,
pas tiv4eq ubquelý", de blii q» Pou »euf prend" le foâ.

,QýtW indwtri&8-ý Su -me, 'Afmù PIÉLùte,. pour Lliuile, : On doit 4tûtent 1 qqe 'oîeQe..ý- Il faut avoir un,$=d'"
"Ikl*o &,ouvrent l'une aprèàrà*mý, ýtMttM ne procSw de la i vo î ut dýý4mýedde' on,.

grâme . ne
,'gtaifflne mùriment, nc pu é* mé= Ruode, on de HoUande on deaendant. clé:

'ïàiîé de:ï0ainésie 1 1 . mes -Igt de emwt" is, tohê qM adbém
u ldm:dé -cétte eeèéa cultiïée Au ýÇkx.t#4a.' à,: ose dànwm. on. pou deo là-Vaà ow,

et l'a 9M1nýB de lýimnueiît'W.,?Ot &A pýaineý eZk'bcîý ,d'
'bu- moins. :[ýï. eapO131W m 4 des gmines de mauvaises herbte. 8ýdé àuemde àiý soi d'uns bande,

bàtestirôiteai PM Il est eumàtiel de ne déb=àsmý de ou der- tigés deý'ým2p" eéralenwnt dé quelquw
nières six AiýW Sun nouvsAu càib!:àgé et 'bottée, en moyetez

isate dé rn -me, ràý eat,,">u Pra- em.. Ilfdrwjý4 tie.
mturU. que, faire- bëa de welàp.par, à -li, botté pirés de au

«Weule se rtwffl sur Iule pér" - be mmitmý> liý:.e Iffl mauvauffl "îebm . .....

' ý. 1 1'. ýýuëkfde la U« lers 16 minou..
lontu,&bée, est leaouý»,des, M - ý:ý , -deç "Piý»r, chaque botte Im., Êà

:C de, valeur M't, s*tI pï"euroiýiý "4gioù eue 14chelu beaucoup. ýlu8 vite amb
âeMâ.ýýt eÙffimÙutOnt: pu la semence ipiect6ë.ý Aânt de pemer 4u6 W elle était ený=Qyd*«. Tontm'

tel P, roduioxne w él6ý oh la traiterb dela ý fm='B té,' imis, parml1waë:Ëý &ivent, être air&-
de lw idrèt"bt- où répd en "'a" mi eý ý,w. lifimi iiiolément e4 tenue$séîffl6esý du rente

ýmôrojut. plawàer propre u Êur,, unetoile
'üiýýuëw' *ùxï ýý4w On les divers« iibulé.,

ut

POU ýça0à" dans, dix 4ýitpý 4,eau) et Ioa Applmiquey On âit *eueý il :d08ar&..'ý0

d'un Wv6riaateýw deux pintes cheum m&k%1jý lisques? Mme ou
W 'ex 6" d é dS i&AÙÜLtg: aaftz compi.

gft 4rês lae lin p*ll*itý t pour que Fonque que aimQ, boit- nwA"ea; 'Lozsqûe lir*
ëË8 ce té de liuÀ plus

de 4-00hition. ý Ckictinuer ý à bmMer tàe "àe #Mté pou à e .1101
ýliw pü s de,1P

ýqu -de gra-à y ýàît**iaw biqu'à M'que ndm û*ctions â:l

9îý at 41, 44»Ce_ý au ma'
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